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СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Данное согласие на обработку персональных данных разработано в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».
[bookmark: _Hlk199762519]Все лица, заполнившие сведения, составляющие персональные данные на данном сайте https://rocket-power.ru/, а также разместившие иную информацию обозначенными действиями, подтверждают свое согласие на обработку персональных данных ООО «Восточный путь» (ИНН/КПП 6670441410/667001001 ОГРН 1169658102426 Юридический адрес: 620137, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Садовая, д.5, кв.27	 Телефон: (343)310-20-11, +79222981446 Электронная почта: ms.s.lana16@mail.) (далее Оператор). 
Целью обработки персональных данных является:
· информирование Пользователя посредством отправки электронных писем
· оформление онлайн-заказов на товары на сайте
Под персональными данными понимается информация, заполняемая Пользователем при регистрации или размещаемая на сайте: 
· фамилия, имя, отчество
· электронный адрес
· номера телефонов
· адрес фактического места проживания
Субъект персональных данных, давая настоящее Согласие, выражает свою заинтересованность и полное согласие, что обработка их персональных данных может включать в себя следующие действия: 
Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уничтожение и обезличивание персональных данных
Субъект персональных данных гарантирует: информация, им предоставленная, является полной, точной и достоверной; при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц; вся предоставленная информация заполнена Субъектом персональных данных в отношении себя лично.
[bookmark: _Hlk199762773]Обработка персональных данных осуществляется Оператором в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», иными применимыми законодательными актами Российской Федерации.
Персональные данные не будут передаваться третьим лицам, за исключением случаев, когда передача персональных данных будет необходима в соответствии с требованиями Российского законодательства. Субъект персональных данных вправе, на основании запроса, направленного Оператору, ознакомиться с информацией о его персональных данных, которые обрабатываются Оператором, требовать уточнения персональных данных или их удаления из информационной системы персональных данных Оператора.
[bookmark: _Hlk199762875]Оператор имеет право вносить изменения в настоящее Согласие. Новая редакция Согласия вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Согласия.
[bookmark: _GoBack]ЗАПОЛНЕНИЕ ФОРМЫ ОБРАТНОЙ СВЯЗИ, ФОРМЫ ЗАКАЗА А РАВНО ИНОЕ ЛЮБОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ САЙТА ОЗНАЧАЕТ ПОЛНОЕ И БЕЗУСЛОВНОЕ СОГЛАСИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ С ПЕРЕЧИСЛЕННЫМИ УСЛОВИЯМИ И ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ДАННЫХ ИМ ГАРАНТИЙ.
